

Zásahy hliadok MsP v 25. týždni

V týždni od 15. júna do 21. júna 2020 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1908 udalostí. Medzi nimi bolo aj 381 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese petržalskí mestskí policajti v sledovanom týždni preverovali 234 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 56.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom ale patrili priestupky proti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 141. V troch prípadoch petržalskí mestskí policajti spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v dvoch prípadoch boli zistené podozrenia zo spáchania trestných činov.

Jeden priestupok sa týkal čistoty a poriadku na verejných priestranstvách a tri požívania alkoholických nápojov na verejných priestranstvách. Majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v jednom prípade a jeden priestupok sa týkal nepovoleného ambulatného predaja.

Blokovacie zariadenia na nesprávne zaparkované vozidlá boli založené 88 krát a najpriestupkovejším miestom v piatom bratislavskom okrese sa v sledovanom týždni stala Rusovská cesta, kde hliadky mestskej polície zistili a riešili 27 priestupkov.

Falšovať parkovací preukaz sa nevypláca

V pondelok dopoludnia, počas kontroly oprávnenosti parkovania na boxoch vyhradených pre zdravotne ťažko postihnuté osoby, na Budatínskej ulici v Petržalke, si hliadka mestskej polície všimla, že na jednom tam zaparkovaných vozidiel preukaz ZŤP. Už pohľad naň napovedal, že tento nebol vystavený na základe oficiálnej žiadosti, ale bol ak to môžem takto povedať, vyrobený takpovediac „na kolene“. Z dôvodu podozrenia zo spáchania trestného činu falšovania a pozmeňovania verejnej listiny, úradnej pečate, úradnej uzávery, úradného znaku

a úradnej značky, si prípad následne prevzali privolaní príslušníci policajného zboru.

Mláďa sokola myšiara vypadlo z hniezda

Pre zákonom chráneného sokola myšiara poskytujú aj petržalské paneláky ideálne podmienky na hniezdenie. A jeden takýto panelák si vyhládla sokolia rodinka na Blagoevovej ulici a to rovno na ôsmom podlaží. Lenže... malý sokol myšiar z hniezda vypadol. Pád prežil a potom, čo na túto skutočnosť upozornili mestskí policajti pracovníkov Štátnej ochrany prírody, sa títo o neho postarali a umiestnili ho späť do hniezda.